

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Robotická procesní automatizace
Jméno autora:	Tereza Valtrová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Projektové řízení inovací
Oponent práce:	Hana Bartoňová
Pracoviště oponenta práce:	Česká Spořitelna a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
--	-------------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Zadání bylo zcela splněno.	splněno
---	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Studentka využívá správných metod a parametrů pro identifikaci procesů vhodných pro robotizaci. Implementované řešení působí na první pohled správně. Pro robotizaci procesu by bylo vhodnější použít moderních metod pro tvorbu inovací (například Design thinking), které by vedli k inovativnějšímu řešení. Velmi pozitivně hodnotím zapojení týmu do hledání optimálního řešení.	správný
---	----------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> V práci je popsáno praktické využití metod získaných studiem a z odborné literatury v optimální kombinaci s podklady a dat z praxe. Tereza velmi dobře aplikuje procesní mapování a BPMN notaci na sledovaný proces.	B - velmi dobře
---	------------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Práce je srozumitelná a na dobré jazykové úrovni.	A - výborně
---	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Zdroje a citace jsou v pořádku.	A - výborně
--	--------------------

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i> Domnívám se, že nákupem licence k HR aplikaci, která na trhu již existuje, by se docílilo stejných výsledků elegantnějším způsobem. Zvolené řešení působí trochu těžkopádně a vzbuzuje dojem pouhé digitalizace stávajícího stavu bez větší	
---	--

optimalizace.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 11.6.2020

Podpis: